



Фото: kas.de / ФКА

**Делегація Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій відвідала Страсбург та розташовані там європейські інституції: Європарламент, Раду Європи та Європейський Суду з прав людини.**

Візит відбувся 15-19 травня за сприяння християнсько-демократичного Фонду Конрада Аденауера, повідомляє [Інституту релігійної свободи](#).

Ранком **16 травня** прибула до французького Страсбурга, де у приміщенні Європейського Парламенту відбулася перша робоча зустріч під час сніданку за участі біля 10 депутатів від Європейської народної партії та співробітниками Секретаріату Європарламенту, які відповідають за міжкультурний та релігійний діалог. Протягом понад години учасники

зустрічі обмінялися думками про співпрацю, обговорили проблеми, які зараз турбують як Україну, так і європейську спільноту.

Пізніше, під час окремої зустрічі, пан **Харді Острі** розповів учасникам делегації про стан та перспективи розвитку об'єднаної Європи, про складні політичні та суспільні процеси, які протягом останнього часу відбулися і продовжують відбуватися в Євросоюзі та окремих країнах-членах.

Далі делегація зустрілася з депутатом парламенту **Ребеккою Хармс** (фракція Зелених), яка очолює делегацію до Парламентської асамблеї Євроност (формат співпраці ЄП з країнами Східної Європи, в тому числі з Україною). На зустрічі були порушені питання протистояння російській агресії проти України, проведення внутрішніх реформ, в тому числі боротьби з корупцією.

У Молитовній кімнаті Європарламенту учасники делегації по черзі піднесли свої молитви за Україну.

Після обіду делегація долучилася до конференції «Мирний потенціал релігій», організованої Європейською народною партією.

Завершився перший робочий день теплою зустріччю і продуктивною дискусією з Постійним представником України при Раді Європи паном **Дмитром Кулебою**.



Делегація Ради Церков провела зустрічі в Європейському Парламенті та Раді Європи







Делегація Ради Церков провела зустрічі в Європейському Парламенті та Раді Європи  
www.irs.in.ua [Facebook](#) [Twitter](#)